
Snede G - G
1:25

Te
kl

a 
St

ru
ct

ur
es

as L11
1:100

Snede A - A
1:25

Snede B - B
1:25 Snede C - C

1:25
Snede D - D

1:25

Snede E - E
1:25

Snede F - F
1:25

Snede H - H
1:25

Detail 2
1:20

Snede I - I
1:20

Detail 3
1:20

Snede J - J
1:20

Snede K - K
1:20

Snede L - L
1:25

Snede M - M
1:25

Snede N - N
1:25

Detail 1
1:25

Snede O - O
1:25

Snede P - P
1:25

Snede Q - Q
1:25

Snede R - R
1:25

Snede S - S
1:25

Snede T - T
1:25

Snede U - U
1:25

Snede V - V
1:25

+22250

+21.718.5

L11

+7250

+20000

+21.718.5

-500

LL

+18985

+29270

LK

+25270

+22250

+11000

+3750

LILJLM

+0

LI'LL'

L11

-500

+0 +0

L11

-500

L11

-500

+0

L11

-500

+0

+22250

+21.718.5

L11

+21.718.5

L11

+22250

+21.718.5

L11

+22250

+22250

L11

LK

+11000

L11

L11

LK

LM

-500

+0

LL

-500

+0

L11

LM

+21.718.5

+22250

LL'

+21.718.5

LL

+22250

LL

L11

L11

+22250

+21.718.5

+21.718.5

L11

3*M30*130
10.9 (span)

K3011K-17 PL20*300
K3011K-16 PL20*120

K3011K-16 PL20*120

3*M30*130
10.9 (span)

K3011K-18 PL20*120

K3011K-18 PL20*120

L3011-8 HEB650

WV33-8 HEA300

K3011K-12 PL30*530

PEH3-3 PENØ112

V30-4 t=25mm

12*M27*180

V30-15 t=25mm
V30-4 t=25mm

8*M30*100
8.8 (span)

8*M30*100

K3011K-21 WI870-15-40*500

K3011K-13 WI870-15-40*500

K3011K-9 WI870-15-40*500

120

updatet13.01.2021 KRC

voor uitvoering05.01.2021 KRB

ter goedkeuring productie05.12.2020 JDCA

DEMOCO

Bouwen onderhoudsloods

Kolommen & verticale Windverbanden

zicht op as L11

314

1:20

HAL 3

Herkenrodesingel 4b ,  3500 Hasselt

Melsbroek

C

1:25
1:100

13.01.2021

EV12.11.2020

Frank Van Dyckelaan 19A - B9140 Temse
Tel: +32(0)3 / 710 55 62

Alle bouten kwaliteit 8.8 ISO 4014 volgens EN15048-1 indien niet anders aangegeven
Materiaal kwaliteit S355J2+N indien niet anders aangegeven
Alle lassen minimum a=5mm

Maten controleren op de werf

Index Datum Wijzigingen Tek.

Originele versie-

Schaal:Conservering:

Plannummer

Planinfo

AANNEMER

ONDERWERP

PROJECT

CLIENT

Datum : 12.11.2020

Index :

Keyplan

BOUTEN:
Standaard bouten (tenzij anders vermeld):
   8.8 volgens NBN EN ISO 15048
      bout ISO 4014
      2x ring ISO 7089
      moer ISO 4032
      palmoer DIN 7967
-  10.9 volgens NBN EN ISO 14399
      bout ISO 14399-4
      2x ring ISO 14399-6
      moer ISO 14399-4
- bouten vermeld met (+PAL) worden voorzien van een palmoer DIN7967.
- alle bouten thermisch verzinkt
- contactvlakken niet geschilderd/glijvaste behandeling.
- bouten vermeld met (SPAN) worden voorgespannen in twee stappen:

8.8 volgens NBN EN ISO 15048
      M12 >   48 Nm
      M16 >  120 Nm
      M20 >  234 Nm
      M24 >  405 Nm
      M27 >  591 Nm
      M30 >  803 Nm
      M36 > 1405 Nm

10.9 volgens NBN EN ISO 14399
      M12 >   60 Nm
      M16 >  150 Nm
      M20 >  293 Nm
      M24 >  505 Nm
      M27 >  739 Nm
      M30 > 1005 Nm
      M36 > 1755 Nm

ALGEMENE NOTA

STAALSOORTEN:
   (tenzij anders vermeld)
- Platen:
   t <  5mm : S235JR
   t < 74mm : S355 J2+N
   t < 89mm : S355 K2+N
   t < 125mm : S355 ML
   - Vereiste : Z - kwaliteit wordt bepaald bij detaillering
- Profielen = S355 J2+N

CONSERVERING:
- Volgens opgave hoofdaannermer

BRANDWEERSTAND:
- Elementen dienen een brandweerstand te hebben volgens opgave aannermer.

LASSEN:
- Alle lassen volgens NBN-EN 25817-kwaliteitsniveau C
- Waterdichte, continue lassen en slijprichting haaks op lasnaad
- Minimale las : a = 5mm
- De effectief uit te voeren lasdiktes zullen tijdens de uitvoeringsfase bepaald worden.
- Het samenlassen van de longitudinale platen is door middel van volle weerstandlas uit te voeren,
tenzij anders vermeld.
- Sommige verbindingsdetails mogen het gebruik van volle weerstandlas eisen.

COORDINATEN & NIVEAUS:
- De coördinaten en niveaus zijn overgenomen van de plannen die door de aannemer ter beschikking zijn gesteld.
- Alle niveaus TAW Nederland, TAW en coordinated Lambert België
- De aannemer dient een volledige opmeting van de werfzone te doen, vóór aanvang van de werken.
- Alle coördinaten, niveaus, bematingen en dimensies van het kunstwerk dienen gecontroleerd te worden
 aan de hand van deze opmeting.
- Alle uitvoeringswerken zijn verboden zonder goedkeuring van de bouwheer en het studiebureau.

REFRENTIEPLAN:
- Referentieplan zie plan 1834_plan lambert coördinaten op assen dd. 22-11-2019

1) bouten aandraaien volgens onderstaande tabellen:

2) extra verdraaing op de bout in functie van de boutdiameter
   en de dikte van de te verbinden stalen onderdelen ( = t).
   Markeren op de bout.

      M12 
      M16 
      M20 
      M24 
      M27 
      M30 
      M36 

t+ 6mm < 24
t+ 8mm < 32
t+ 8mm < 40
t+ 8mm < 48
t+10mm < 54
t+10mm < 60
t+12mm < 72

60° 90° 120°
72 < t+ 6mm < 120
96 < t+ 8mm < 160

120 < t+ 8mm < 200
144 < t+ 8mm < 240
162 < t+10mm < 270
180 < t+10mm < 300
216 < t+12mm < 360

24 < t+ 6mm <  72
32 < t+ 8mm <  96
40 < t+ 8mm < 120
48 < t+ 8mm < 144
54 < t+10mm < 162
60 < t+10mm < 180
72 < t+12mm < 216

NOTA VOOR PENVERBINDINGEN

PEH3-1 PENØ602 x 30CrNiMo872 mm
PEH3-2 PENØ901 x 30CrNiMo893 mm
PEH3-3 PENØ1124 x 30CrNiMo8139 mm
PEH3-5 PENØ1401 x 30CrNiMo8212 mm

8totaal: stuksA

A

W
V3
3-8

HEA30
0

38
39

2*M20*300
SPIT

6*M30*110
10.9 (span)

V30-2 t=12mm

50

37
94

22
75

0

V30-3 t=8mm

58
07

59000

K3011M-3 PL50*730 BZ

22
75

7

K3011K-9 WI870-15-40*500

9750

K3011M-2 PL15*400
4*M16*80

L3011-1 IPE330

K3011K-4 PL15*210 BZ

29
04

9

Detail 3

22
75

0

4*M16*90

29
96

K3011K-6 PL20*540

8*M27*110
10.9 (+pal)

50

22
75

0

PEH3-3 PENØ112

9875

4*M16*90

2*M20*300
SPIT

C

C

8*M30*150
10.9 (+pal)

L3011-9 HEB650

10*M36*170

Detail 1

6*M30*130
10.9 (span)

F

F

K3011M-6 HEB550

50

K3011K-2 HEA800

V

V

4*M16*80

9875

PEH3-1 PENØ60

K3011L-16 HEA800

B

B

L3011-12 HEB650

Detail 2

K
30
11
L-
7

H
EA

80
0

H

H

+24,699m

K3011L-3 PL15*210 BZ

K3011K-6 PL20*540

L3011-11 HEB650

9875

L3011-10 HEB650

K3011K-1 HEA650
K3011L-1 HEA800

K
30
11
M
-4

W
I9

00
-2

0-
60

*5
00

K3011L-4 PL15*480

4*M16*80

6*M30*110
10.9 (span)

K3011K-3 WI870-15-40*500

28
53

3

6*M30*130
10.9 (span)

D

D

K3011M-2 PL15*400

18*M36*270

1*M20*40
ISO4017 8.8 (span)

PEH3-1 PENØ60

6*M30*110
10.9 (span)

K3011L-2 HEM800

K
30
11
L-
6

H
EM

80
0

K
30
11
L-
17

H
EM

80
0

PEH3-2 PENØ90

K3011K-21 WI870-15-40*500

W
V33-9 HEA300

W
V3
3-5

HEA30
0 W

V33-7 HEA300

L3011-8 HEB650 L3011-7 HEB650

4*M16*80

K
30
11
K
-1
0

H
EA

65
0

K3011K-20 HEA650
6*M30*130
10.9 (span)

K
30
11
K
-1
1

H
EA

80
0

E

E

G

G

K
30
11
K
-2
2

H
EA

80
0

6*M30*110
10.9 (span)

10*M36*170

B

BK3011M-1 WI900-20-60*500

B

B

4*M16*80
4*M16*90

4*M16*80
4*M16*90

PEH3-3 PENØ112

V30-3 t=8mm

K3011L-4 PL15*480

V30-2 t=12mm

K3011K-4 PL15*210 BZ
V30-3 t=8mm

K3011K-5 PL15*480
K3011K-5 PL15*480

V30-3 t=8mm

QQ
U

U

98759750

17

50 50 50

4*M16*110

10*M30*130
10.9 (+pal) K3011M-3 PL50*730

K3011M-2 PL15*400 BZ

K3011M-1 WI900-20-60*500

4*M16*110

2*M20*300
SPIT

-0,360m

K3011M-4 WI900-20-60*500

K3011M-3 PL50*730

PEH3-5 PENØ140

WV33-6 HEM400

L

L

10*M30*130
10.9 (+pal)

M

M

N

N12*M36*170
10.9 (+pal)

12*M36*170
10.9 (+pal)

5090

20
64

0
45

0

27 K3011L-3 PL15*210

8* R30-5 PL25*74
8* R30-5 PL25*74

V30-3 t=8mm BZ
K3011L-4 PL15*480 BZ

K3011L-3 PL15*210

PEH3-1 PENØ60

4*M16*80

4*M16*80

4*M16*80

4*M16*80

1*M12*30
ISO4017 8.8 (span)

8*M20*100-0,430m

K3011L-7 HEA800

K3011L-1 HEA800

120

20
45

0
50

120

V30-14 t=20mm BZ

V30-14 t=20mm BZ

K3011L-5 PL30*530 BZ
K3011L-6 HEM800

K3011L-3 PL15*210

K3011L-3 PL15*210

PEH3-3 PENØ112

12*M27*180

4*M16*90

4*M16*90

4*M16*90

4*M16*90

1*M16*50
ISO4017 8.8 (span)

-0,390m

8* R30-6 PL40*104
8* R30-2 PL5*104

2*M20*300
SPIT

20
26

0
45

0
50 50

4*M16*90

K3011K-7 PL15*400

8* R30-2 PL5*104

20

K3011K-8 PL30*530 BZ

8* R30-6 PL40*104

WV33-7 HEA300

K3011K-9 WI870-15-40*500

K3011K-3 WI870-15-40*500

K3011K-7 PL15*400

PEH3-3 PENØ112

12*M27*180

4*M16*90

4*M16*90 4*M16*90

2*M20*300
SPIT

-0,390m

V30-4 t=25mm BZ

V30-4 t=25mm BZ

26
0

45
0

K3011L-11 PL20*110 BZ

3*M30*110
10.9 (span)

K3011L-11 PL20*110 BZ

K3011L-7 HEA800

K3011L-16 HEA800

K3011L-10 PL20*300

3*M30*110
10.9 (span)

K3011L-10 PL20*300

3*M30*110
10.9 (span)

3*M30*110
10.9 (span)

6*M20*85
8.8 (span)

R

R
120

8*M30*100
8.8 (span)

V30-5 t=20mm

K3011L-17 HEM800

V30-14 t=20mm

K3011L-12 PL20*120 BZ

K3011L-13 PL20*300

3*M30*130
10.9 (span)

3*M30*130
10.9 (span)

K3011L-14 PL20*120
K3011L-15 PL20*120

V33-4 t=20mm
K3011L-8 PL30*530

K3011L-21 PL30*530

4* V30-14 t=20mm

PEH3-3 PENØ112

12*M27*180

1*M16*50
ISO4017 8.8 (span)

2*M27*180

K3011L-9 HEM800

K3011L-6 HEM800

8*M30*100

S

S

120

4*M24*80

L3011-7 HEB650

K3011K-20 HEA650
10*M36*170

K3011K-10 HEA650

120

L3011-1 IPE330

10*M36*170

II

L3011-6 PL15*300

8*M27*80
10.9 (span)

L3011-2 PL25*110 BZ

L3011-5 PL10*250 BZ

38

L3011-2 PL25*110 BZ
L3011-6 PL15*300

12*M27*120
10.9 (+pal)

12*M27*120
10.9 (+pal)

4* WV33-2 L120/12

4* 3*M30*100

4* WV33-1 L120/12

4* V33-4 t=20mm BZ

4* V33-4 t=20mm BZ

4* 3*M30*100

J

J

4* WV33-1 L120/12

K

K

4* WV33-1 L120/12

4* 3*M30*150

4* V33-4 t=20mm BZ

V33-4 t=20mm BZ

4* WV33-1 L120/12

4* WV33-2 L120/12

4* 3*M30*100

4* 3*M30*150

4* WV33-2 L120/12

4* 3*M30*150

4* V33-4 t=20mm BZ

4* WV33-2 L120/12
4* 3*M30*150

4* 3*M30*100

3*M30*100

WV33-7 HEA300

WV33-1 L120/12

WV33-2 L120/12

WV33-2 L120/12

WV33-1 L120/12

WV33-1 L120/12

WV33-2 L120/12

WV33-2 L120/12

WV33-1 L120/12

3*M30*100

3*M30*100
3*M30*100

V33-4 t=20mm

3*M30*150

V33-4 t=20mm

3*M30*150

WV33-1 L120/12

WV33-1 L120/12

WV33-2 L120/12

WV33-2 L120/12

WV33-1 L120/12

WV33-2 L120/12

WV33-2 L120/12

WV33-1 L120/12
V33-4 t=20mm

V33-4 t=20mm

V33-4 t=20mm

V33-4 t=20mm

V33-4 t=20mm

V33-4 t=20mm
3*M30*150

3*M30*150

30

8* R30-6(?) PL40*104

18*M36*270

4*M16*110

4*M16*110

4*M16*110

4*M16*110K3011M-2 PL15*400

K3011M-2 PL15*400

V30-7 t=40mm BZ

V30-7 t=40mm BZ

K3011M-3 PL50*730 BZ
PEH3-5 PENØ140

1*M20*40
ISO4017 8.8 (span)

K3011M-1 WI900-20-60*500

K3011M-4 WI900-20-60*500

8* R30-6(?) PL40*104

WV33-6 HEM400

WV33-3 L150/20

WV33-4 L150/20

WV33-4 L150/20

WV33-3 L150/20

WV33-3 L150/20

WV33-4 L150/20

WV33-4 L150/20

WV33-3 L150/20

10*M30*130
10.9 (+pal)

10*M30*130
10.9 (+pal)

10*M30*130
10.9 (+pal)

10*M30*130
10.9 (+pal)

12*M36*170
10.9 (+pal)

12*M36*170
10.9 (+pal)

WV33-3 L150/20

WV33-4 L150/20

WV33-4 L150/20

WV33-3 L150/20

WV33-3 L150/20

WV33-4 L150/20

WV33-4 L150/20

WV33-3 L150/20
V33-2 t=12mmV33-2 t=12mm

V33-2 t=12mmV33-2 t=12mm

V33-2 t=12mm

V33-2 t=12mm

V33-2 t=12mm

V33-2 t=12mm

K3011L-6 HEM800

4*M16*90

4*M16*90

2*M20*300
SPIT

K3011L-2 HEM800
6*M30*150

6*M30*150

6*M30*100

6*M30*100

WV33-5 HEA300
O

O

P

P

WV33-5 HEA300

WV33-1 L120/12

WV33-2 L120/12

WV33-2 L120/12

WV33-1 L120/12

WV33-1 L120/12

WV33-2 L120/12

WV33-2 L120/12

WV33-1 L120/12

6*M30*1006*M30*100

V33-1 t=15mm

V33-1 t=15mm

6*M30*150

WV33-1 L120/12

WV33-2 L120/12

WV33-2 L120/12

WV33-1 L120/12

WV33-1 L120/12

WV33-2 L120/12

WV33-2 L120/12

WV33-1 L120/12

V33-1 t=15mm

V33-1 t=15mm

V33-1 t=15mm

V33-1 t=15mm

V33-1 t=15mmV33-1 t=15mm

6*M30*150

L30M-3 PL15*400
V30-10 t=5mm BZ

V30-9 t=2mm BZ

V30-11 t=5mm

18*M27*110
10.9 (+pal)

V30-12 t=2mm
V30-11 t=5mm

V30-12 t=2mm

V33-2 t=12mm

L3011-12 HEB650

L30M-3 PL15*400

L30M-4 HEB550

L3011-3 PL15*520

L3011-3 PL15*520

K3011M-4 WI900-20-60*500

WV33-3 L150/20

WV33-4 L150/20

V33-2 t=12mm

16*M27*110
10.9 (+pal)20

K
30
11
L-
7

H
EA

80
0 L3011-11 HEB650

K3011L-16 HEA800

K3011L-10 PL20*300

K3011L-11 PL20*110

K3011L-11 PL20*110

K3011L-10 PL20*300

K3011L-11 PL20*110

K3011L-11 PL20*110

6*M30*110
10.9 (span)

6*M30*110
10.9 (span)

K3011L-14 PL20*120
K3011L-12 PL20*120

PEH3-3 PENØ112

12*M27*180

8*M30*100

2*M27*180

V30-14 t=20mm BZ

K3011L-6 HEM800

K3011L-9 HEM800

K3011L-17 HEM800

K3011L-8 PL30*530

K3011L-21 PL30*530

V30-5 t=20mm

K3011L-13 PL20*300

K3011L-12 PL20*120

K3011L-15 PL20*120

6*M30*130
10.9 (span)

6*M30*130
10.9 (span)

TT

K3011L-14 PL20*120

K3011L-13 PL20*300
K3011L-12 PL20*120

K3011L-12 PL20*120

K3011L-15 PL20*120

8*M30*100
8.8 (span)

8*M30*100

K3011L-9 HEM800

L3011-10 HEB650
K3011L-17 HEM800

K3011K-15 PL20*110 BZ

K3011K-15 PL20*110 BZ

K3011K-11 HEA800

K3011K-22 HEA800

L3011-9 HEB650

K3011K-14 PL20*300 K3011K-14 PL20*300

6*M20*85
8.8 (span)

3*M30*110
10.9 (span)

3*M30*110
10.9 (span)

3*M30*110
10.9 (span)

3*M30*110
10.9 (span)

120

L3011-1 IPE330

4*M24*100


